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Συνάδελφοι, 

Στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση που πραγματοποιήθηκε την 26 Νοεμβρίου 2019 και μετά από τις 

τοποθετήσεις της Προέδρου, του Αντιπροέδρου και μελών του Σωματείου, ψηφίστηκαν τα κάτωθι: 

 Αποδοχή της δέσμευσης της Διοίκησης, στα βασικά σημεία, ήτοι σε ό,τι αφορά στην κάλυψη 233 

θέσεων έως τον Ιούλιο 2020 από προσωπικό που απασχολείται στη ΔΕΣΦΑ Α.Ε. μέσω εργολάβων. 

 Μη αποδοχή διαδικασίας αξιολόγησης από εταιρία – σύμβουλο, 

 Προσλήψεις ενιαία και όχι σταδιακά, 

 Καμία πρόσληψη από την ανοιχτή αγορά εργασίας πριν ολοκληρωθεί η αποκατάσταση – ένταξη 

των ήδη εργαζομένων μέσω εργολάβων στον ΔΕΣΦΑ. 

 Το ΔΣ του ΠΣΕΦΑ εξουσιοδοτήθηκε να ελέγχει τη διαδικασία και να προβεί στις απαραίτητες 

ενέργειες εάν υπάρξει παρέκκλιση. 

 Ψήφισμα ενάντια στην απελευθέρωση της αγοράς ενέργειας και στο σχέδιο νόμου «Απελευθέρωση 

Αγοράς Ενέργειας, Εκσυγχρονισμός της ΔΕΗ, Ιδιωτικοποίηση της ΔΕΠΑ και στήριξη των ΑΠΕ» που 

ψηφιζόταν την Τετάρτη 27/11/2019, συμπαράσταση προς τους εργαζομένους και άμεση 

απορρόφηση όλων των εργαζομένων, συλλογικές συμβάσεις, αυξήσεις. 

Πάγια θέση του ΠΣΕΦΑ παραμένει η απαίτηση εξάλειψης της εργολαβοποίησης και της ύπαρξης 

εργαζομένων πολλαπλών ταχυτήτων με όλα τα δυσάρεστα που απορρέουν. Συνεχίζουμε να διεκδικούμε την 

απορρόφηση του υπολοίπου προσωπικού με ίδιες εργασιακές συνθήκες για όλους.  

Είναι προφανές ότι η πρόταση ενός «μεγάλου τριψήφιου» ικανοποιεί σε κάποιο βαθμό τις βασικές 

διεκδικήσεις και αυτό αποτελεί απόρροια αγώνων των μελών του ΠΣΕΦΑ. Όλοι γνώριζαν αλλά 

εθελοτυφλούσαν. Λίγοι πίστευαν ότι μπορεί να γίνει, αλλά με τις δράσεις του σωματείου έγινε κοινή 

πεποίθηση. Τώρα είμαστε πολύ κοντά και θα συνεχίσουμε την προσπάθεια για το σύνολο. Σε κάθε 

περίπτωση το σωματείο έχει αποδείξει τη δυναμική και την αποφασιστικότητά του, όποτε και όπου 

χρειάστηκε, και θα την αποδείξει ξανά με τη συσπείρωση των μελών στις διεκδικήσεις μας. 

Για το ΔΣ του ΠΣΕΦΑ 

                                    


